

ГОТОВЯСЬ К ПЕРЕПИСИ

Москва. Центральный Вычислительный центр Центрального статистического управления СССР решает важные задачи, связанные с проблемами перехода к народному хозяйству. Сейчас для этого увеличивается число регионов страны строятся новые здания общей площадью 24 тысячи квадратных метров. Здесь имеются современные оборудование и будут созданы условия для работы населения СССР в 1979 году. Подготовка и отладка работы уже начались. Осветится новая техника—считывающие электронные машины пятого поколения, разрабатываются алгоритмы и программы про-

ведения переписи. Для отработки ее методов и обеспечения четкости в Москве, например, в одном-двух районах будут проведены пробные переписи. Ее данные будут учтены в дальнейшей подготовке и наладке общесоюзного мероприятия.

На левом снимке (слева направо) руководители группы ЭИМ В. Соловьев, инженер-электроник А. Ларионов и старший оператор ЭИМ М. Милюков.

На среднем снимке: новое здание.

На правом снимке: оператор ЭИМ комсомолец Г. Литова.

Фото В. Кунова.
(Фотохроника ТАСС)

Партийная жизнь

Политическое воспитание требования съезда

Коммунисты и беспартийные труженники сталеновадов имени Дзержинского ищут и работают сейчас в обстановке большого политического и трудового подъема, вызванного историческими решениями XXV съезда КПСС. Завершено коллективам вехою начал свою работу в первом году десятилетия пятилетия. План семи месяцев по реализации программы выполнен на 103,7 процента.

Большие задачи стоят перед коллективом в первой половине, за годы которой нужно освоить 28 миллионов рублей капиталовложений. Чтобы успешно выполнять эти задачи, коллектив ведет идеино-воспитательную работу, направленную на повышение коммунистического сознания трущадки.

Партия заочно проводит работу по совершенствованию всей идеологической работы. За последние время на заседаниях ее были рассмотрены такие вопросы: «О повышении ответственности коммунистов-руководителей в выполнении служебных обязанностей» и партийной дисциплины», «О трусовости стеной пятого партийной организации века

встандартного оборудования». «О роли администрации в общественные организации в повышении трудовой и общественной дисциплины, соврепшей рабочего времени», «О работе парторганизации цеха БИС по дальнейшему усилению коммунистического воспитания коллектива» и другие.

Основу всей работы по идейному и нравственному воспитанию составляют, в первую очередь, пропаганда марксизма-ленинизма. Всеми формами партийной работы на заводе было отмечено свыше 3700 коммунистов, комсомольцев, беспартийных. Политическую работу ведут комсомольские ячейки, политинформаторы, лекторы общества «Знание», Беседы организуются на различные темы с показом хроникально-документальных фильмов, проводятся устные журналы, конференции, встречи с писателями, артистами.

С большим успехом прошли такие мероприятия, как вечер «Он в бою и на трудовом посту», установка переводчиков производства, ударника коммуни-

стического труда, посвящен в работе, фестивали искусства, в которых приняли участие все цеховые коллективы.

Партийная организация строит все формы идеологической, массово-политической работы, воспитательной, общественной работы в труду. В соревновании за коммунистическое отношение к труду участвуют 183 коллектива. Пискомое здание ударника коммунистического труда насчитывает тысячам человек. Лучшим в коллективе по отношению к заводу «Лучший по профессии». По долевой системе участвуют в движении 3110 человек, 68 комсомольцев.

Для усиления трудовой активности инженерно-технических работников, направлена на разработку и внедрение новых, улучшение культуры производства, повышение технического уровня организации соревнования по лучшим творческим планам. В нем принимают участие 400 человек. Победителям присваиваются звание «Лучший инженер», «Лучший техник». Широко распространение нашло со-

разношение за звание «Лучший мастер-воспитатель».

В ответ на решение учредительного собрания КПСС коллектив завода принял на 1976 году обязательство. Главная цель сегодняшнего соревнования—борьба за высокую эффективность производства и качество работ.

Первым цеховые партийные организации уделяют большое внимание тому, чтобы создать на предприятии обстановку верного отношения к нарушителям трудовой дисциплины—прогульщикам, пьяницам и другим. Намало проводится мероприятий, направленных на сокращение различных нарушений, но, к сожалению, они еще имеются. Нужно сказать, что еще слабо работает этот направленный цеховые партийные ячейки—цеховые парторганизации, партбюро.

Партийная организация может много сделать по коммунистическому отношению трудящихся. Следует еще больше повысить требовательность к работе организаций, поскольку они располагают действенными методами формирования коллектива людей.

Наша партийная организация направляет свои усилия на совершенствование политического и нравственного воспитания трудящихся, на решение сложнейших задач, выдвинутых XXV съездом КПСС.

Ю. ШИРДЯКОВ,
стеновадар, член
горкома КПСС.

С концертом —к косцам

Атлантида городского Дома пионеров побывала в гостях у ребят в поселке «Дубровка». Мы приехали в то время, когда на дугах, валяющихся травянистых полях, поют сенокосильники. Здесь между Губовым и Семеновым, недалеко от реки Сухож, в урочище Луки трудятся бригады Ивана Иванова, Николая Матвеевича Носовкина, а старшими бригад являются Петрочина Костяна. Рабочие котловы совхоза и сотрудники бригады не только работали, но и занимались сеном.

Секретарь райкома совхоза Валентина Павловна Орлова пригласила в областной съезд всех занятых на уборке сена на летнюю площадку, где собираются на время в импровизированную школу. Начался концерт.

Коческ отбыло большое количество. Активное участие в нем приняли Сергей Зубов, Александр Шалашин, Сергей Софрин, Мария Звездина и другие. В заключение в оркестре в оркестре учащиеся школы № 15. В заключение в оркестре учащиеся школы № 15.

Коческ отбыло большое количество. Активное участие в нем приняли Сергей Зубов, Александр Шалашин, Сергей Софрин, Мария Звездина и другие. В заключение в оркестре учащиеся школы № 15.

Г. ЧЕРНЫШЕВ,
директор городского
Дома пионеров.

Меры приняты

«Безоле золото под дождем» так назывался материал репортажа о состоянии дел в заводе «Ленинское знамя» в июне текущего года. Речь шла о поломке хранилища хлора, оборудованная на текстильном комбинате.

Застежатель директора текстильного комбината В. С. Тарасов сообщил редакции, что факты рассмотрены на совещании при участии инспектора предприятия. Факты, отмеченные в газете, правильные. Для выяснения причин аварии и предупреждения подобных случаев в будущем приняты следующие меры: для усиления ответственности 100 процентов, оборудованы, делящиеся под открытым небом, с увеличением надежности. Ведется ремонт складских помещений.

В результате комплекса мероприятий авария не будет повторяться и предприятие получит в перспективе выгоду.

Ф. РУМЯНЦЕВА,
директор экономики
завода сталеновадар.

На экономические темы

ИНИЦИАТИВЕ РАБОЧИХ

За две истинные пятилетия коллектив нашего предприятия на тех же площадях и без увеличения численности работников добился роста производства вольфрама в два раза и сталеновадары—в три раза. Это достигнуто за счет улучшения экономической деятельности, повышения качества продукции, внедрения ряда высокопроизводительных технологических процессов.

В связи с этим хотелось бы сделать небольшой экскурс в прошлое: еще в 1971 году коллектив завода сталеновадары выступил с инициативой сокращения каждой рабочей смены трудовых затрат на основе более рационального использования времени, интенсивности труда, быстрого продвижения в жизни работников по новой технике, передовой технологии, внедрения лучших приемов. В этот экономический в 1975 году составила 142 человека-час.

Большое распространение на предприятии получила иници-

атива муромского токаря, Героя Социалистического Труда А. Курьяева по пересмотру норм выработки и сторонней деятельности. Операторы, ткачи, металлурги и разметчики добровольно подвигли на увеличение цехов, общественных организаций, заявлены с просьбой о повышении их нормы выработки.

Пересмотр подкрепился, как правило, инициативно-техническими мероприятиями. Патристические починки подкреплены не только моральными поощрениями, но и материальными. При выявлении новых норм увеличивается размер премии не только инициатору, но и всем работникам, занятым на выпуске данного вида продукции. Тот, кто не выдерживает, получает разовую премию на 10—15 рублей больше обычного.

За девятую пятилетку из 544 новых людей пересмотрены нормы выработки на сумму 603 тысячи рублей, из них 2

50 процентов по заявленным работникам.

Пересмотр норм осуществлен по утвержденным графикам на год и квартал. Он проводится до рабочих. Но, не дожидаясь сроков, труженники сами обнаруживают, какие моменты, что облегчат выработку, норм, не вымывает работность. Намало видны стремления рабочих сделать больше и лучше в своем цехе, у соседей, Чувствуется забота народного труженника о повышении эффективности производства.

Удельный вес технических обоснованных норм сегодня составляет 80,5 процента, или 84,2 процента охватывает все сделанные.

В ходе обсуждения проекта «Осуществления выработки различных нормовых хозяйства СССР на 1976—1980 годы» ряд передовиков производства высказали свои предложения, что позволило им выступить с инициативой о выполнении пятилетних заданий за четыре го-



ПРАЗДНИК ШАХМАТ

1 августа наш город посетили чемпионы мира по шахматам, международный гроссмейстер Анатолий Карпов и чемпион мира в игре по переписке, гроссмейстер Яков Эстэрн.

Многолюдно в этот день было в клубе стекольного им. Державского, где проходила встреча. Яков Эстэрн и Анатолий Карпов рассказали о шахматной жизни в нашей стране и за рубежом.

Игры в турнирах в Потрорене, Дублине, Мадриде и Сосносе. Турниры уже присваивается звание «Шахматный Оскар» — приз лучшего шахматиста мира.

Приводим некоторые из его ответов на многочисленные вопросы собравшихся.

Вопрос: Кто вы? Вы желали встретиться в борьбе за шахматную корону?

Ответ: Все равно кого — лишь бы хорошо играть.

Но Однако финишieren прова побито королю и не его яма.

Вопрос: Как Вы относитесь к игре по переписке?

Ответ: Я редко пишу письма вообще. Но переписке не играю. Это занятие требует много времени, дисциплины. Ни то, ни другое у меня нет (смех, аплодисменты).

Вопрос: Любите ли Вы играть в шахматы?

Ответ: Иногда играю ради удовольствия.

Вопрос: Не расстраивает ли Вас вероюние выступления с серьезным одновременной игры?

Ответ: Если после моих выступлений шахматы получат еще большую популярность, а буду счастлив.

Вопрос: Ваши ближайшие планы?

Ответ: В конце августа буду выступать в международном турнире в Мадриде.

Вопрос: Выскажите ли шахматный клуб необходимость для нашего города и не смогли бы Вы помочь в его организации?

Ответ: Да, как правило, где есть шахматный клуб, там и лучше организованы все шахматные мероприятия. Наше государство, наши местные власти идут нам на встречу. Однако нужна именно ваша инициатива в этом вопросе. Нужно быть более настойчивыми.

Чемпион мира ответил и на многие другие вопросы. Затем он гроссмейстера дал сеанс одновременной игры на 20 досках досками. Надо заметить, что очень многолюдно было в клубе, поэтому встреча была прервана в начале игры.

Вопрос: Когда у Вас появились любовь к шахматам и почему именно к ним?

Ответ: В шахматы я начал играть в возрасте пяти лет. Мой отец страстно любил шахматы, хотя и не так сильно играл. Он и передал мне эту любовь.

Вопрос: Когда Вы последний раз проигрвали и почему? (смех в зале).

Ответ: Последний раз я проиграл финишному Тюрре в матче-турнире в Милане. Я был далеко не в лучшей форме.



В другом сеансе Яков Эстэрн сделал две ничьи при остальных победах. Ничьи сделал В. Ф. Ордлов и Е. В. Белов — оба с темновым комбината.

В День и летнем судя звучит аплодисменты гроссмейстеру. Выразился пожелание Юрия Лисицкого.

В другом сеансе Яков Эстэрн сделал две ничьи при остальных победах. Ничьи сделал В. Ф. Ордлов и Е. В. Белов — оба с темновым комбината.

В День и летнем судя звучит аплодисменты гроссмейстеру. Выразился пожелание Юрия Лисицкого.

В другом сеансе Яков Эстэрн сделал две ничьи при остальных победах. Ничьи сделал В. Ф. Ордлов и Е. В. Белов — оба с темновым комбината.

В День и летнем судя звучит аплодисменты гроссмейстеру. Выразился пожелание Юрия Лисицкого.

В другом сеансе Яков Эстэрн сделал две ничьи при остальных победах. Ничьи сделал В. Ф. Ордлов и Е. В. Белов — оба с темновым комбината.

В День и летнем судя звучит аплодисменты гроссмейстеру. Выразился пожелание Юрия Лисицкого.

В другом сеансе Яков Эстэрн сделал две ничьи при остальных победах. Ничьи сделал В. Ф. Ордлов и Е. В. Белов — оба с темновым комбината.

В День и летнем судя звучит аплодисменты гроссмейстеру. Выразился пожелание Юрия Лисицкого.

В другом сеансе Яков Эстэрн сделал две ничьи при остальных победах. Ничьи сделал В. Ф. Ордлов и Е. В. Белов — оба с темновым комбината.

В День и летнем судя звучит аплодисменты гроссмейстеру. Выразился пожелание Юрия Лисицкого.

В другом сеансе Яков Эстэрн сделал две ничьи при остальных победах. Ничьи сделал В. Ф. Ордлов и Е. В. Белов — оба с темновым комбината.

В День и летнем судя звучит аплодисменты гроссмейстеру. Выразился пожелание Юрия Лисицкого.

В другом сеансе Яков Эстэрн сделал две ничьи при остальных победах. Ничьи сделал В. Ф. Ордлов и Е. В. Белов — оба с темновым комбината.

В День и летнем судя звучит аплодисменты гроссмейстеру. Выразился пожелание Юрия Лисицкого.

В другом сеансе Яков Эстэрн сделал две ничьи при остальных победах. Ничьи сделал В. Ф. Ордлов и Е. В. Белов — оба с темновым комбината.

В День и летнем судя звучит аплодисменты гроссмейстеру. Выразился пожелание Юрия Лисицкого.

В другом сеансе Яков Эстэрн сделал две ничьи при остальных победах. Ничьи сделал В. Ф. Ордлов и Е. В. Белов — оба с темновым комбината.

В День и летнем судя звучит аплодисменты гроссмейстеру. Выразился пожелание Юрия Лисицкого.

В другом сеансе Яков Эстэрн сделал две ничьи при остальных победах. Ничьи сделал В. Ф. Ордлов и Е. В. Белов — оба с темновым комбината.

В День и летнем судя звучит аплодисменты гроссмейстеру. Выразился пожелание Юрия Лисицкого.

В другом сеансе Яков Эстэрн сделал две ничьи при остальных победах. Ничьи сделал В. Ф. Ордлов и Е. В. Белов — оба с темновым комбината.

В День и летнем судя звучит аплодисменты гроссмейстеру. Выразился пожелание Юрия Лисицкого.

ГУСЬ ХРУСТАЛЫЙ
УЧЕБНЫЙ ПУНКТ
ВЛАДИМИРСКОГО
ОБЛАСТНОГО УЧЕБНОГО
КОМБИНАТА

объявляет прием на курсы (без отрыва от производства):

1. Подготовка бухгалтеров для промышленности, строительства и других организаций.
- На курсы принимаются лица, имеющие среднее образование.
- 6) лица, имеющие образование, но имеющие неполную среднюю школу (в классе) и стаж счетной работы не менее 2-х лет.
2. Подготовка старших бухгалтеров для промышленности, строительства и других организаций.
- На курсы принимаются лица, имеющие высшее образование и стаж практической работы в должности бухгалтера не менее 5-ти лет.
- 6) лица, окончившие курсы подготовки бухгалтеров предприятий государственной системы УПР ЦСУ СССР и имеющие стаж практической работы в должности бухгалтера не менее 2-х лет.

Срок обучения на курсах 1 год и 6 месяцев.

Начало занятий с 1-го сентября.

Обучение платное.

Прим. Указанное преподавание по выделенным преподавателям, организаций и по индивидуальным заданиям.

Адрес: г. Гусь-Хрустальный, тематический комбинат, машиностроительная станция ЦСУ СССР.

Фабрика химички «Свисляк»

на постоянную работу требуется:

- механики по обслуживанию технологического оборудования. (Зарплата 162 руб.)
- За справками обращайтесь: ул. Старых большевиков, д. 9, фабрика химички «Свисляк». В отдел по трудоустройству при горисполкоме.
- 2-2

Продается моторчик ИИ-Ю-3 с черным корпусом, 10-14 в. 79, после 17 часов.

Продается моторчик Яна-350 с черным корпусом, 12 в. 350 в. Первомайская, д. 2, два ж.

КИНО

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»

4 августа новый цветной французский художественный фильм НИКАКИХ ПРОБЛЕМ. Съемки: 10.40, 12.30, 14.20, 16.10, 18. 19.50, 21.30.

5 августа на детском сеансе с мультифильмом № 4.

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА

4 августа художественный фильм ВЫСОКИЙ ВЛОДИИМ В ЧЕРНОМ ВОТНИКЕ. (Только для взрослых). Съемки: 15, 17, 19, 21 час.

КЛУБ СТЕКОЛОВОДА ИМ. ДЕРЖАВСКОГО

4 августа художественный фильм БРИЛЛИАНТЫ ДЛЯ ДИКАТУРЫ ПРОЛЕТАРИАТА (2 серия). Съемки: 17.15, 20 час.

рублем, в зале подобно показал ход борьбы в турнире претендентов за мировую шахматную корону.

Затем ряд бурные аплодисменты присутствующим на трибуну поднимается чемпион мира, чтобы ответить на многочисленные вопросы любителей шахмат. Пред ли нужно подробно представлял Анатолий Карпов. Его имя, достижений широко известны. В зале лишь кратко его спортивную биографию.

В 1969 году он — чемпион мира среди юношей. В 1972 году Анатолий Карпов уверенно выигрывает в крупных международных турнирах в Москве, Гастинге, Сан-Антонио, где показывает высочайший класс игры. Победа в Олимпиадах 1972 и 1974 годов и чемпионате Европы 1974 года в составе сборной страны, победа в международном турнире в Мадриде выдвинули Анатолия Карпова в число выдающихся наших шахматистов.

Победа в межзональном турнире в Ленинграде (победа над Т. Полугаевским, В. Славским и В. Корчным) дала право сыграть с чемпионом мира Р. Фишером. Анатолий Карпов очень тщательно готовился к этой матчу. Однако встреча не состоялась, в основном из-за нездоровья. Без в конечном итоге, как сказал Анатолий, выступил бы шахматы.

И вот уже в турнир чемпионов мира по шахматам Анатолий Карпович вновь радует своих поклонников: выигрыва-

Вопрос: Когда у Вас появились любовь к шахматам и почему именно к ним?

Ответ: В шахматы я начал играть в возрасте пяти лет. Мой отец страстно любил шахматы, хотя и не так сильно играл. Он и передал мне эту любовь.

Вопрос: Когда Вы последний раз проигрвали и почему? (смех в зале).

Ответ: Последний раз я проиграл финишному Тюрре в матче-турнире в Милане. Я был далеко не в лучшей форме.

В этом сезоне чемпион мира выиграл все партии. Некоторое его партии были возможны сыграть, однако не смогли сосредоточиться, а выигранные — слишком мелко было не желание добиться успеха.

Гости оказались точнее

На стадионе поселился Мезановский состоялся встреча по футболу на кубок области между командами местного горпрофпредприятия и посела Горняков Петушинского района. На поле играли хозяева добавляя усилия, забивают гол. Это придает им сил и они устремляются в атаку. Но гости сдерживают натиск,

постепенно вырабатывают игру. На первом футбольном уходят при счете 1:1. После отхода составление пошло на равных. Однако горняковцам спортивная сумели сломать оборону мезановцев и послали им в ворота мяч. Остается сыграть мяч мяч от сыграть

Хозяева воспользовались моментом и вывели вперед и снами матч выиграло.

Дается дополнительное время, которое не определилось победителя. Тогда судьи дали спортивным по 5 одиннадцатиметровых ударов. Гости оказались точнее и выигрывают встречу со счетом 4:3.

А. ШИРИН.

НАШ АДРЕС: 601530 - Гусь-Хрустальный, ул. Нахичева, д. 15

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 29-16, зам. редактора 39-32, ответственный секретаря 38-67, отделов: промышленного 29-40, сельскохозяйственного и бухгалтерии 34-53, прием 25-43.

Газета выходит по вторникам, средам, пятницам, субботам.

Гусь-Хрустальная типография управлений местной, подгруппа в районной типографии Владимирского облисполкома. Тираж 20300 Объем 0,9 п. л.

Л. 09647 Заказ 3355